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Die Abgeordneten zum Nationalrat ANSCHOBER, Freundinnen und 

Freunde haben am 30. März 1995 unter der Nr. 880/J an den Bundes­

minister fOrInneres eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend "Veröffentlichung interner Polizeiprotokolle Ober An­

ti-Faschisten in der Zeitschrift 'Aula'" gerichtet, die folgenden 

Wortlaut hat: 

"1. Sind dem Innenminister die entsprechenden Berichte der 
"Aula" bekannt? 

2. Welche Informationen besitzt der Innenminister darOber, 
wie die "Aula" in den Besitz des Polizeiaktes gekommen 
ist? 

3. Befinden sich alle angefOhrten und von der "Aula" zitierten 
Protokolle im gleichen Polizei akt? 

4. Wurde bereits eine Untersuchung der Angelegenheit einge­
leitet? 

5. Wenn ja, wann ist der entsprechende Artikel erschienen, 
seit wann ist das Innenministerium Ober dessen Inhalt 
informiert und wann wurden die Untersuchungen eingeleitet? 

6. Welches Ergebnis erbrachten die Untersuchungen? 

7. Kann der Innenminister ausschließen, daß die Aula­
Informationen von der Polizei stammen? Wenn nicht von 
der Polizei, wo lagen die entsprechenden Protokolle 
noch auf? Welche Quellen kommen noch in Frage? 
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8. Kann der Innenminister eine Gefährdung des namentlich 
angeführten Besitzers des oben erwähnten Postfaches sowie 
des abgebildeten Anmelders der Kundgebung ausschließen? 
Wenn ja, warum? Wenn nein, welche Schutzmaßnahmen wurden 
bislang ergriffen?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu Frage 1: 

Ja. 

Zu den Fragen 2 bis 4, 6 und 7: 

Ich verweise auf meine Antworten zu den F~agen 1 bis 5 der parla­

mentarischen Anfrage Nr. 859 vom 28. März 1995. 

Zu Frage 5: 

Die Sonderausgabe der AULA erschien im März 1995. Unmittelbar da­

nach erhi~lt das Bundesministerium für Inneres davon Kenntnis und 

veranlaßte die notwendigen Überprüfungen. 

Zu Frage 8: 

Seitens der ~rtlich zuständigen Sicherheitsbeh~rde werden jeweils 

in Absprache mit den Betroffenen die der tatsächlichen Gefähr~ 

dungssituatiori entsprechenden Maßnahmen getroffen. 
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